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Al Signor Sindaco  

 
E p.c. al Presidente del Consiglio 

 
 
OGGETTO:  INTERROGAZIONE  SCRITTA  A  RISPOSTA ORALE  “In merito 
all'interrogazione svolta in aula il 19 novembre 2020, avente per oggetto la rimozione  dal 
Palazzo Comunale dello striscione "Verità e giustizia per Giulio Regeni". 

 
 

- Premesso che la rimozione è stata motivata dal fatto che lo striscione era “consunto e 
rovinato dal tempo”; 

- Premesso che  Signor Sindaco in quell'occasione Lei ribadì di aver scelto come modus 
operandi quello di scrivere al Ministro degli Affari Esteri e all'allora Presidente del 
Consiglio dei Ministri 

- Premesso che esplicitò di volerlo fare tramite PEC per pungolare con maggiore 
incisione il governo nel raggiungimento della verità sul ricercatore ucciso. 

- Premesso che affermò di non aver ricevuto risposta ma che avrebbe, sempre tramite 
PEC, ogni mese, rinnovato la richiesta "di qualsiasi colore fosse il governo in carica" e 
che avrebbe reso noto al Consiglio Comunale le eventuali risposte. 

 
Allo stato attuale si sono succeduti tre governi. 
 
Come Consiglieri Le abbiamo risposto che saremmo tornati sull'argomento, cosa che abbiamo 
fatto con un'interpellanza anche agli inizi del 2022. 
 
Non abbiamo più però avuto altre notizie. 
 
Siamo ora a chiederLe notizie dell'ampio carteggio che ormai deve essersi accumulato, 
quantomeno in uscita, tra il Suo ufficio e quello dei tre Presidenti del Consiglio che si sono 
succeduti in questi anni. 
 
Siamo  a chiederLe  quali risultati siano stati ottenuti e nel caso non se ne sia ottenuto nessuno 
chiederemmo quantomeno il ripristino del suddetto striscione ancorché  liso.  A simboleggiare 
che uno striscione si può anche rovinare, ma la volontà di giungere alla verità persiste nel 
tempo. 
 
 
Senigallia, 17 aprile 2023                    (f.to. Stefania Pagani Vola Senigallia) 
 
 (f.to. Enrico Pergolesi Diritti al Futuro) 
 
Distinti saluti  

Protocollo  C_i608/00000001  GE/2023/0024111 del  18/04/2023  -  Pag. 1 di 1

mailto:gc.volasenigallia@comune.senigallia.an.it
mailto:gc.dirittialfuturo@comune.senigallia

